
 

                                        Rencana pembelajaran  ( RPP )  Luring  

                                         Sekolah    Mts Alkhairaat Soulowe  
                                                                                 

  Mapel                          :  Fiqih                             Materi  pokok  :Makanan lezat halal dan berkah                                                

  Kelas/smester            : VIII/genab                   waktu                : 2X 45 menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran     
  Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat:  
 Meyakini bahwa mengkonsumsi makanan yang halal  merupakan anjuran agama dan menumbuhkan 
sikap  disiplin serta memahami manfaat makanan halalan tayiban dalam tubuh  dan mempraktekan  dalam 
kehidupan sehari-hari   
  

     2. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran        

        A. Kegiatan pendahuluan  
        *  Salam, sapa, presensi dan do’a  
        *   Menyampaikan tujuan pembelajaran  
        *  Apersepsi dan motivasi siswa  tentang pentingyamengkonsumsi makanan yang halalalan tayiban    
dan menumbuhkan sikap didiplin   

       

       B. Kegiatan inti  
       * guru mengantarkan langsung dan  menyerahkan materi ajar dan tugas serta lembar panduan untuk  
orang tua siswa untuk mendampingi anak dalam belajar serta panduan belajar mandiri untuk siswa, 
dengan tetap mematuhi Protokol Kesehatan  
       * guru  mengambil gambar atau dokumentasi saat penyerahan materi ajar dan tugas serta panduan 
belajar untuk siswa dan panduan orang tua siswa dengan tetap mematuhi Protokol Kesehatan  
       * Siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhan ide pokok dan 
bukti pendukung informasi dengan akurat dan tepat   
      *   Orang tua harus perhatikan apakah anak menyimak gambar/materi ajar dengan baik.  
      *   Mintalah anak menyiapkan sendiri peralatan yang dibutuhkan untuk keperluan belajar mandiri di 
rumah  
      *   Siswa menggunakanlah sumber belajar yang akurat dan benar  
      *  Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar ketika menuliskan pendapat atau 
gagasan  
      *    Berkomunikasih  dengan baik dengan orang tua serta gunakan/perhatikan norma kesopanan.  
      *    Mintalah anak untuk menyelesaikan tugas tepat waktu  
      *     Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati  
      *    guru menjemput kembali  hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi dengan tetap 
mematuhi Protokol Kesehatan   
      * Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaas setiap siswa 

 

 

C. Kegiatan Penutup  

*   Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah menyelesaikan 
tugasnya dan  menunjukan peningkatan sikap disiplin  dalam mengikuti anjaran agama dalam 
mengkonsumsi makanan yang halalan tayiban, yang dituliskan pada lembar hasil pekerjaan siswa 
setelah selesai diperiksa dan dinilai dan dikembalikan ke siswa.  

3. Sumber belajar 
 * media elektronik 
 * buku paket guru dan siswa serta bahan  penunjang lainnya 

4. Penilaian  
1 . Sikap spiritual:     Lembar Observasi/Jurnal  

       2. Sikap social:         Lembar Observasi/Jurnal  
3. Pengetahuan:       Tertulis: Penugasan  
4  . Keterampilan:      unjuk kerja  Portofolio 
 

                               Mengetahui                                                    Sigi 15 juni 2020 

                                  Kepala Madrasah                                                   GURU 

 

                                 

                                 MASLINA SPdI                                                  ROSNITA spdi 

                         Nip.                                                                      Nip. 198006052008012015 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


